

KNJIGE

MONS GRACIJA IVANOVIĆ

Mater Ecclesiae — Homilije — Štamparsko preduzeće »And. Paltošić« — Kotor, str. 149, velikog 8-formata. Ovo novo homiletičko djelo preuzv. kotorskog Administratora obrađuje nedjelje u godini 54 + 10 propovijedi: o Neoskvrnjenosti, sv. Obitelji i Bogorodici Mariji; blagdane Bogojavljenja, Kristovo krštenje, Cvjetnicu, Duhove, Presveto Trojstvo, Tijelovo... Svaka homilija je većinom po tri stranice.

Uvaženi pisac u Predgovoru naglašuje kako je II Vatikanski koncil, »jako naglasio **Sveto Pismo**« i kako je »na tom istom Koncilu svečano proklamovana i istaknuta **Marija, kao Majka Crkve**«. I nastalo je bujno skripturističko proljeće, integralno proučavanje Riječi Božje u bogoslovskom studiju i duhovnom životu liturgijskog bogoštovlja i individualne duhovne prakse.

Uz ovaj novi stav prema Sv. Pismu sretan i plodan za život Crkve, svijetli je bio događaj da je sv. Otac na Koncilu proglasio **Mariju Majkom Crkve**, jer **Nju sv. Pismo** na tri mjesta posebno spominje: Kad je s njom Gabrijel razgovarao prigodom Blagovijesti; kad je ona zahvaljujući za milosti Njoj i čovječanstvu udijeljene, izgovorila uzvišeni **Magnifikat**, i kada je u Kani Galilejskoj intervenirala kod Sina za braću rekavši im: **Što god vam reče učinite!**

Ove dvije velike ideje: **Cjelovitost sv. Pisma i Materinstvo Marijino** zlatna su nit koja se isprepliće kroz **64 Homilije Preuzv. Gracije Ivanovića**. Njegov je **nauk — ortodoksan**. Njegov **duh marijanski**. Riječ vedra, hrabra, srdačna u **obrani Riječi Božje i divne Majke Kristove**. On piše lagano, bistro, toplo, pa se čita na dušak.

Budući da smo siromašni u homiletičkoj literaturi, svoj braći svećenicima **od srca preporučam Homilije mons. Gracije Ivanovića koje se naručuju kod g. Auktora u Kotoru.**

fra Krsto Kržanić

DVA DJELA MAKARSKIH PROFESORA

U Makarskoj opstoji **Franjevačka visoka bogoslovija** koja je od prošle godine afillirana bogoslovnom Fakultetu u Zagrebu. Svi su profesori kvalificirani, svršivši Fakultet u Rimu, Freiburgu, Milanu, Zagrebu ili Ljubljani. Pred II svjetski rat izdavali su poznatu i priznatu »**Novu Reviju**«. U ovoj teologiji bio je nekoliko godina profesor i **dr fra Karlo Balić**, mariolog svjetskog glasa, predsjednik Papinske Marijanske Akademije i Komisije za kritična izdanja Duns Skotovih djela. — Bio je profesor u ovoj teologiji i blpk. **dr. O. Ante Crnica** pravnik, koji je objelodanio čitavu seriju pravnih djela — komentara Kodeksa kanonskog prava.